

Tovariško srečanje. Krajevna organizacija zveze borcev narodnoosvobodilne borbe Majda Vrhovnik in družbenopolitične organizacije krajevne skupnosti Gradišče so 22. decembra lani organizirale tovariško srečanje v dvorani Iskre na Trgu revolucije v počastitev dneva JLA in v slovo od starega leta.

Tovariškega srečanja so se udeležili člani ZB, ki so dopolnili 65 let, predstavniki Ljubljanske banke in Iskre, ter člani vodstev družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov iz krajevne skupnosti Gradišče. Zbralo se je približno 200 krajanov. Prisotne je pozdravil

nov je z vabilom za ogled igrice Pavla Golie Jurček v domu Ivana Cankarja prejelo tudi pristrčno darilo Pesem za srečo, ki jo je prav za to priložnost za vse otroke v občini napisal pesnik Tone Pavček, ilustrirala pa jo je slikarka Jelka Reichman. Idejo za to darilo je dala Draga Tarman, predsednica DPM iz KS Gradišče. Darilo je trajne vrednosti in enako za vse otroke v občini, kar predstavlja prav gotovo korak naprej od dosedanjega načina obdarovanja ob dedku Mrazu. Cicibani, ki so bili darila in vabila zelo veseli, so s svojimi starši pohiteli v dom Ivana Cankarja, kjer so jim igralci slovenskega

KS Gradišče

predsednik KO ZB NOV ing. Miloš Bučar. Bogat in pester kulturni program so izvajali učenci osnovne šole Majda Vrhovnik, Ekonomske srednje šole, gimnazije Ivan Cankar in kadeti vojašnice Boris Kidrič. Posebno so navdušili kadeti - mladi slovenski pripadniki JLA, ki jih je v proslavi sodelovalo kar 30. V njihovem izbranim programu so si sledile borbene in narodne pesmi ter recitacije na temo narodnoosvobodilne borbe. Program so sklenili s pesmijo o Jugoslaviji in z obljubo Titu. Vse prisotne so navdušili s svojim kvalitetnim nastopom.

★★★

Najmlajšim za Novo leto. Društvo prijateljev mladine Majda Vrhovnik iz KS Gradišče je pripravilo cicibanom od četrtega do sedmega leta prijetno praznovanje dedka Mraza. 150 ciciba-

gledališča iz Trsta pripravili prijeten večer. Žal pa so manjkali cicibani iz drugih krajevnih skupnosti, ki bi lahko napolnili dvorano.

★★★

Čestitke ob Novem letu. Pionirji osnovne šole Majda Vrhovnik so za društvo prijateljev mladine izdelali lične voščilnice in jih poslali vsem, ki so v preteklem letu pomagali pri njihovem delu.

Krajani krajevne skupnosti Gradišče so prejeli od družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov KS Gradišče voščilnice z iskrenimi željami za zdravo, srečno in uspešno novo leto 1982.

A. Z.

Dedek Mraz na Taboru. Kot vsako leto je tudi letos obiskal dedek Mraz naše najmlajše v dvorani TVD Partizan Tabor, ki je bil skupaj z DPM Tabor Ledina prireditelj sprejema. Zbralo se je okoli dvesto najmlajših in njihovih staršev.

V skromno okrašeni dvorani, kjer je potekalo rajanje najmlajših ob spremljavi priložnostnega ansambla in pevke, se je odvijal program, ki so ga izvajali pionirji in mladinci TVD Partizan Tabor. Osrednja točka je bil vsekakor prihod dedka Mraza, ki je na svojstven način pozdravil prisotne.

Kljub dobri volji in veliki prizadevnosti prirediteljev pa prireditelj ni kdove kako učinkovala

kažejo več naklonjenosti do tovrstnih občutljivih prireditev, saj bi že malo boljše dekoracija dvorane z nekaj močnejšimi svetlobnimi učinki popestrila težko pričakovani trenutek: prihod dedka Mraza.

★★★

Slabo vreme in sneg v mesecu decembru sta zavrla komunalna dela na Vidovdanski cesti in Metelkovi ulici. Vsa dela na obeh gradbiščih bi morala biti po načrtu končana do konca preteklega leta. Vzrokov za neizpolnjeno delo je več,

KS Tabor in Ledina

na najmlajše. Zavedati se je namreč treba, da morajo biti tovrstne prireditve pripravljene nalašč za nežne otroške oči, ki mnogo globlje doživljajo in spremljajo dogajanja, in da dekorativni učinki močno vplivajo na mlada srčeca. Kje so kulturniki, ki jih je na tem območju precej?

V prihodnje bi kazalo, da poleg zgoraj omenjenih prireditev tudi druge družbenopolitične organizacije obeh krajevnih skupnosti po-

med njimi, kar pa velja samo za gradbišče v Metelkovi ulici, neusklajenost planiranih del, nespoštovanje dogovorov med izvajalci in naročniki itd. Upajmo, da bo v letu 1982 stabilizacija napravila svoje, saj se marsikatero že planirano gradbišče v Ljubljani zaradi stabilizacijskih ukrepov ne bo odprlo. In rezultat? Gradbeniki manj dela - manj denarja - manjši OD in s tem morda solidnejše in kvalitetnejše delo.

BOJAN LUBEJ



Zakaj tako?

Na Cojzovi 9 ob mednarodni cesti stoji hiša, s katere vse bolj odpada omet, kar močno kazi okolico, to pa pride še posebno do izraza, ker sosednjo stavbo - fakulteto za arhitekturo - obnavljajo.

V tej hiši se je leta 1890 rodil Niko Štritof, pomemben glasbeni umetnik, dirigent in prvi ravnatelj slovenske opere. Na to nas opozarja tudi spominska plošča, ki pa je močno dotrajana, napis pa nečitljiv. Gotovo je hiša tudi spomeniško zaščitena. Vse to pa zgovorno priča o potrebi obnove tako hiše kot tudi spominske plošče.

STANKO SKOČIČ

Pripomoček za hišno samoupravo

V letošnjem letu so predsedniki hišnih svetov v KS Josip Prašnikar prejeli brošuro, v kateri so navedene temeljne značilnosti stanovanjskega gospodarstva pri samoupravljanju stanovalcev v hišah.

V začetku leta 1981 je bil sprejet zakon o stanovanjskem gospodarstvu, s katerim se določajo temelji stanovanjske politike v naši republici in daje podlago in okvir za urejanje odnosov pri gospodarjenju s stanovanji in stanovanjskimi hišami v družbeni lastnini, pri gradnji stanovanj, pri zagotavljanju vzajemnosti in solidarnosti pri pridobivanju in uporabi stanovanj in pri varstvu stanovanjskega in bivalnega prostora.

Hišni sveti in posamezni občani lahko naročijo Zakon o stanovanjskem gospodarstvu s komentarjem k posameznim členom zakona pri ČZ Uradni list SR Slovenije, Gradišče 14.

Tak obširen komentar je zelo pomemben pripomoček za uveljavitev posameznih določb zakona o stanovanjskem gospodarstvu.

Prav tako lahko naročite Priročnik o gospodarjenju s hišami v družbeni lastnini, ki je razdeljen na tri dele:

- v prvem delu priročnika so objavljeni izvršilni predpisi k zakonu in Družbeni dogovor o skupnih osnovah za zagotavljanje in usklajevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva;

- drugi del vsebuje osnove, navodila in pripomočke za določanje stanarin v občini in mestu (postopek - merila in praktični primeri), za ugotavljanje vrednosti stanovanj, stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov in drugo;

- tretji del obsega strokovne osnove gospodarnosti s stanovanjskimi hišami in stanovanji v družbeni lastnini in porabo sredstev stanarine.

MATIJA ROZMAN

KS Tabor in Ledina

Dan JLA, 40-letnico njene ustanovitve, so slovesno proslavili tudi v krajevnih skupnostih Tabor in Ledina v občini Ljubljana Center. Tako kot vsa leta doslej so požrtvovalni aktivisti zveze vojaških starešin, ki delujejo v krajevnem odboru ZRVS Tabor-Ledina, priredili slavnostno akademijo v dvorani doma Tehniških šol v

Vidovdanski ulici v Ljubljani. Na prireditvi 21. decembra so v nabit polni dvorani v programu nastopili gojenci Doma tehniških šol (na sliki), miličniki-pripravniki iz šole za miličnike ter pripadniki JLA iz vojašnice Bratstvo in enotnost.

(Foto: Mladen Čerič)



Za dan republike smo 26. novembra ob 16. uri v dvorani KS Kolodvor pripravili proslavo.

Slavnostni govor je imel predsednik KK SZDL Kolodvor Polde Blatnik, ki je podelil najzaslužnejšim aktivistom RK in krvodajalcem iz KS Kolodvor bronasta priznanja OF.

★★★

Ob koncu leta smo kot vsako leto organizirali srečanje starejših krajanov. Letos smo na srečanje povabili vse kra-jane, ki so že dopolnili 70 let. Teh je v KS Kolodvor 227, v KS Josip Prašnikar pa 224.

KS Josip Prašnikar in KS Kolodvor

Srečanje je bilo 15. decembra v restavraciji Triglav. Vabilu se je odzval tudi naš krajan, znani basist Ladko Korošec. S svojim petjem je navdušil vse prisotne. Na harmoniki ga je spremljal Milan Stante.

★★★

Tudi na naše najmlajše kra-jane - cicibane nismo pozabili. Z ličnimi vabili, ki jih je pripravila Zveza prijateljev mladine občine Ljubljana Center, je dedek Mraz povabil vse predšolske otroke, ki so že dopolnili 4 leta. Teh je v KS Kolodvor 100, v KS Josip Prašnikar pa 75. V ponedeljek, 28. decembra je bila dvorana KS Kolodvor polna cicibančkov in za njihove starše skoraj ni bilo več prostora. Najprej so si ogledali predstavo »Kraljevi smetanovi kolački« v izvedbi mladincev gimnazije Vide Janežič. Potem pa je prišel v spremstvu treh zajčkov tisti, ki so ga najbolj nestrpno pričakovali - dedek Mraz. Vsi bi mu radi segli v roko ali pa mu kaj zapeli. Najbolj srečni so bili tisti najmlajši, ki jih je dvignil kar k sebi in naročje. Povprašal jih je, če so bili kaj pridni, vsi pa so obljubili, da bodo to prav zagotovo v prihodnjem letu, v katerem jim je dedek Mraz zaželel veliko sreče. Na koncu je vsak prejel zavitek slaščic in pa Pesmico za srečo, ki jo je napisal Tone Pavček, ilustrirala pa Jelka Reichman - darilo Zveze prijateljev mladine občine Ljubljana Center

GORAN ISKRIČ